

TÁJÉKOZTATÓ

GYEREKBÚTOR GYÁRTÓ KAPACITÁST NÖVELŐ GÉP BERUHÁZÁS A TODI BÚTORGYÁRTÓ KFT-NÉL

A projekt összefoglaló adatai:

A kedvezményezett neve: TODI BÚTORGYÁRTÓ Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: Kapacitásbővítő gyártástechnológia fejlesztés a TODI BÚTORGYÁRTÓ Kft-nél

A szerződött támogatás összege: 12 500 000,-Ft.

A támogatás mértéke: 50%

A projekt befejezési dátuma: 2017.12.20

A projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.2-16-2017-00741

A projekt tartalma:

A tiszaberceli székhelyű TODI BÚTORGYÁRTÓ Kft. 2017. júliusában 12,5 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a vállalkozás gépparkjának a fejlesztésére.

A 25 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás keretében a cég gyártási kapacitásának a bővítéséhez szükséges korszerű táblafelosztó gép beszerzésére került sor.

Cégünk, a TODI BÚTORGYÁRTÓ Kft-t 2012. decemberében alapítottuk belföldi magánszemélyek tulajdonában álló családi vállalkozás.

A tevékenységi körünk alapvetően gyerek bútorok gyártása, székhelyünk és a gazdasági tevékenységünk helyszíne is Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Tiszabercelen található.

Vállalkozásunk 2017. januárjában támogatási kérelmet nyújtott be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez a „GINOP-1.2.2-16 - Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása” című pályázati felhívásra. A pályázat sikeres volt, és 12,5 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk.

A projekt eredményeképpen 2017. december 20-án üzembe helyeztük 1 db. SCM Gabbiani P 55 CE táblafelosztó gépet.

A berendezés üzembe helyezésével felszámoltuk a gyártástechnológia szűk keresztmetszetét jelentő méretre vágás és darabolás folyamatát. A modern berendezés hatékonyabban, gyorsabban és pontosabban képes a megmunkálatlan bútorlap táblákat és azokat megfelelő pontossággal és gyorsasággal vágja a megkívánt méretre. Javul a méterpontosság, csökkennek a veszteségek mindezek eredményeképpen a termék előállítás folyamata a korábbinál hatékonyabb lett. A projekt pozitív hatásaként a gyártási kapacitásunk várhatóan növekszik, továbbá árbevételünkben is növekedést prognosztizálunk az elkövetkező években, mindezeknek köszönhetően javul működésünk stabilitása, és a munkavállalók biztonsága is a meglévő munkahelyeink megőrzését hosszútávon biztosítani tudjuk majd.